
tvrdokornih masti na bokovima i bedrima, 
s obzirom da kretanje pod infracrvenim 
svjetlom poboljšava prokrvljenost i 
učinkovito pomaže kod uklanjanja 
celulita. Širok izbor najsuvremenijih 
komplementarnih terapija (ultrazvuk 
– kavitacijski sustav, radiofrekvencija, 
vibracijsko vježbanje i pressoterapija) 
omogućavaju još bolje i brže postizanje 
rezultata. Izbor i broj terapija u cijelosti se 
prilagođava svakoj klijentici posebno.

Poklon za vas
Kako biste se uvjerili u kvalitetu njihovog 
rada, Linea Snella jednoj čitateljici poklanja 
paket - kompletan look koji uključuje: 
pet radiofrekvencija lica, pet Thermoslim 
tretmana i pet Bodywarm tretmana. 
Više na str. 7.
Za više 
informacija 
nazovite Vama 
najbliži centar, a u 
potpunosti ćemo 
vas savjetovati 
na uvodnom 
besplatnom i 
neobvezujućem 
pregledu i 
savjetovanju.

Certificirana metoda Linea Snella 
definitivno je konkretno rješenje za 
suvremenu ženu iz tog razloga što u 
izuzetno kratkom vremenu klijentice 
postižu odlične rezultate. Dovoljna su 
samo 2 sata tjedno, te uz pomoć visoko 
osposobljenih terapeutkinja i osobnih 
savjetnica pouzdano vam pomažu 
ukloniti suvišne kilograme, centimetre 
i celulit, učvrstiti tkivo i poboljšati 
mišićni tonus, a sa savjetovanjem o 
zdravoj prehrani i osjećajnoj dinamici 
učinkovito vam pomažu doprinijeti 
kvalitetnijem životu. Kako bi vam se 
sva uložena energija, vrijeme i trud 
dugoročno isplatili, nakon završenog 
programa Linea Snella nudi vam još 
cjelogodišnje besplatno savjetovanje. U 
Linea Snelli daruju vam i pisano jamstvo 
za uspjeh postavljenih ciljeva, jer su 
uspjehu u cijelosti posvećeni.

Kombinacija vježbi
Metoda Linea Snella sastoji se od aktivne 
i pasivne terapije. Aktivna terapija se 
sastoji od individualnog vođenja vježbi u 
Thermoslimu na temperaturi od 37 °C pod 
utjecajem infracrvenog svjetla i sve to pod 
budnim okom naših stručnih terapeutkinja, 
koje su u svakom trenutku tu za vas. Unutar 
20-25 minuta, koliko traje vježbanje u 

Thermoslimu, 3 do 4 puta je veća potrošnja 
masnoća negoli kod običnog vježbanja, 
namijenjen je svim dobnim skupinama jer se 
vježba u ležećem položaju i nema opterećenja 
na zglobove i kralježnicu, te su programi 
individualno prilagođeni. Prilikom jednog 
treninga potroši se do 1500 kcal, smanjuje se 
osjećaj gladi, ubrzava se metabolizam, te se 
poboljšava stanje vezano uz celulit.
 
Bez jo-jo efekta
Nakon Thermoslima slijedi pasivna terapija 
koja se odvija u Bodywarmu, nekoj vrsti 
saune, koja odlično nadopunjuje djelovanje 
Thermoslima i osigurava da koža, bez obzira 
na izgubljene kilograme, ostane meka i 
elastična. Opuštajuća terapija u Bodywarmu 
sadrži kombinaciju terapija – terapija 
kisikom, aroma terapija i kromoterapija 
i djeluje na temperaturi od samo 37 °C. 
Kombinacija ovih dviju terapija predstavlja 
idealno i jedinstveno oblikovanje tijela bez 
jo-jo efekta.
Redovna kontrola rezultata i savjetovanje 
omogućavaju usputno prilagođavanje 
programa potrebama pojedine klijentice.

Terapija ponaosob
Metodu dopunjuje i vježbanje na 
Thermobikeu, koji je odličan za uklanjanje 
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MRŠAVITE 
UZ JAMSTVO
Mršavite po metodi Linea Snella 
i rezultati su zajamčeni. Naime, 
dobivate pisano jamstvo za 
postizanje dogovorenog cilja

Info:  Draškovićeva 10, Zagreb; Ulica Josipa Bana Jelačića 51, Zaprešić; info tel. 091/4088-002; www.lineasnella.hr

tretmana i pet Bodywarm tretmana. 
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